

## XVIII. OTROS MERITOS

**15459** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 22 de mayo de 1992, de la Universidad Politécnica de Madrid, por la que se nombran Comisiones que han de juzgar concursos para la provisión de plazas de profesorado universitario.*

Advertida errata en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 144, de fecha 16 de

junio de 1992, páginas 20230 a 20232, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, área de conocimiento: «Ingeniería Telemática», plaza número 34 (40-91), Comisión suplente, donde dice: «Presidente: Don Juan Viñas Sanz, Catedrático de Escuela Universitaria de la Universidad Politécnica de Madrid», debe decir: «Presidente: Don Juan Viñas Sanz, Catedrático de Universidad de la Universidad Politécnica de Madrid».